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Der Abgeordnete zum Nationalrat Mag. Darmann und weitere Abgeordnete haben am       

26. Mai 2014 unter der Zahl 1622/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Ermittlungseinschränkung durch Facebook-Sperre - Oberösterreich“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zu Frage 1: 
Entsprechende Statistiken werden nicht geführt. 

 

Zu Frage 2: 
177. 

 

Zu Frage 3: 
Büro Organisation, Strategie und Dienstvollzug, Einsatz-, Grenz- und Fremdenpolizeiliche 

Abteilung, Logistikabteilung Oberösterreich, Landeskriminalamt Oberösterreich, Landesamt 

Verfassungsschutz, Autobahnpolizeiinspektion Haid, Bezirkspolizeikommanden Braunau am 

Inn, Gmunden und Vöcklabruck, Polizeikommissariat Wels, Polizeianhaltezentrum Steyr 

sowie Polizeiinspektionen Andorf, Attnang-Puchheim, Aurolzmünster, Bad Goisern, Bad Hall, 

Bad Leonfelden, Braunau am Inn, Eferding, Enns, Freistadt, Friedburg-Lengau, Garsten, 

Gaspoltshofen, Grein, Grieskirchen, Haag am Hausruck, Helfenberg, Leonding, Linz- 

Bürgerstrasse, Linz-Hauptbahnhof, Linz-Landhaus, Linz-Neue Heimat, Linz-Nietzsche-

strasse, Linz-Ontlstrasse, Mattighofen, Mauthausen, Neufelden, Neuhofen an der Krems,  

Obernberg am Inn, Ottensheim,  Pasching, Peilstein, Perg, Peuerbach,  Pregarten, Puchen-
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au, Ried im Innkreis, Riedau, Rohrbach, Rohrbach AGM, Schaerding, Schwanenstadt, St. 

Georgen an der Gusen, St. Georgen im Attergau, St. Martin im Mühlkreis, Steyr-

Tomitzstrasse, Thalheim bei Wels, Ulrichsberg, Wels-Neustadt, Weyer an der Enns und 

Windischgarsten. 

 

Zu Frage 4: 

Einsatz-, Grenz- und Fremdenpolizeiliche Abteilung, Büro Öffentlichkeitsarbeit, Büro 

Organisation, Strategie und Dienstvollzug, Logistikabteilung Oberösterreich, Landeskriminal-

amt Oberösterreich, Landesverkehrsabteilung Oberösterreich, Landesamt Verfassungs-

schutz, Sicherheits- und Verwaltungspolizeiliche Abteilung, Bezirkspolizeikommanden 

Braunau, Eferding, Freistadt, Gmunden, Grieskirchen, Kirchdorf, Linz-Land, Perg, Ried im 

Innkreis, Rohrbach, Schärding, Steyr-Land, Urfahr-Umgebung, Vöcklabruck und Wels-Land, 

Stadtpolizeikommanden Linz, Wels und Steyr, Polizeiinspektionen Bad Leonfelden AGM, 

Grein, Leopoldschlag AGM, Linz Hauptbahnhof, Pregarten, Ried im Innkreis, Rohrbach 

AGM, Schärding, Steyr, Wels und Traun, Autobahnpolizeiinspektionen Haid, Klaus, 

Neumarkt im Mühlkreis, Ried im Innkreis, Seewalchen am Attersee  und Wels sowie 

Polizeikommissariat Steyr. 

 

Zu Frage 5: 
5 %. 

Im Übrigen wird auf die Beantwortung der gleichlautenden parlamentarischen Anfrage 

1620/J vom 26. Mai 2014 verwiesen.  

 

 

 

Mag.a Johanna Mikl-Leitner 
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